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1. (2.5 pontos) Suponha que T(n) = Q (f(n)). Demonstre que f(n) = O (T(n)). Coloque no final o
valor de c e n, que foram encontrados para fazer essa demonstragéo.

2. (2.5 pontos) Seja a equagao de recorréncia:

T(1)=8

T(n)= 3T(n/3) +n, para n>1 e n poténcia de 3.
Use indugdo matematica para mostrar que T(n) = 8n + nlog; n.
OBS: Néo esqueca de demonstrar também o caso base.

3. (2.5 pontos) Resolva a seguinte equacédo de recorréncia de maneira exata usando o método
da iteragdo passo a passo:
T(1)=3
T (n)=2T(n/2) + n para n>=2 e n poténcia de 2.
OBS: Nao precisa usar indugéo para verificar o resultado.
4. (2.5 pontos) Considere o codigo apresentado a seguir.

« m uwma potencia de 3 *
void Sort2 (int* A, int i, int j)
{ r
if (1<)

m=( (j —1i) +1 )/3;

Sort2( A i i +m-— 1 );

Sort2( A i +m, i+ 2%xm— 1 );

Sort2( A i 2+xm , j );

Merge( A i, i 4+m, i+ 2%xm , j );

* Merge intercala Afi..{i+m—1)], Af{i+m)..{1+2n-1) e A1
In..j] em Ali..j] a wm custo ( (5n/3) —2 ) *

o}
}

Seja G(n) o consumo de tempo do algoritmo “Sort2” em que A é um vetor. Considerando que
n=j-i+1 e que n é uma poténcia de 3, encontre a equag¢ao de recorréncia, isto é deduza do
algoritmo a recorréncia que define G(n). Ndo é necessario resolver a equagédo, apenas
identifica-la. O algoritmo “Merge” intercala os 3 subvetores e tem um custo de 5n/3-2.

OBS: Ndo esquecga do caso base.



